

Образовательное мероприятие: мастер-класс
«ПРИМЕНЕНИЕ ТЕХНИК ПЕРЕПРОГРАММИРОВАНИЯ ДВИГАТЕЛЬНОГО
СТЕРЕОТИПА У ПАЦИЕНТОВ С ВЫРАЖЕННЫМ НЕЙРОДИНАМИЧЕСКИМ
КОМПОНЕНТОМ СОМАТИЧЕСКОЙ ДИСФУНКЦИИ»

в рамках Международного конгресса OSTEOPATHY OPEN 2021 «Современные тенденции восстановления и сохранения здоровья. Доказательная остеопатия: объективная оценка субъективного подхода»
(4 академических часа)



13 июня 2021, г. Санкт-Петербург
9.00-13.00

Преподаватель: Ширяева Евгения Евгеньевна – к.м.н., врач остеопат, доцент кафедры остеопатии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова, невролог, рефлексотерапевт. Выпускница Владивостокского государственного медицинского университета по специальности «Лечебное дело» (1988 г.). Мануальными технологиями, рефлексотерапией, неврологией занимается более 23 лет. Клиницист, опытный преподаватель (опыт преподавания – 28 лет), автор более 47 научных работ. Возглавляет краниальный сектор Института остеопатии Санкт-Петербурга и является руководителем проекта «Остеопатия и традиционная китайская медицина». Член методической группы по подготовке к аккредитации специалистов Федерального методического центра по остеопатии России, член Российской остеопатической ассоциации.

Цель мастер-класса: предоставить возможность применения техник перепрограммирования двигательного стереотипа у пациентов для коррекции соматических дисфункций, имеющих нейродинамический компонент.

Любое движение человека — это изменение тонуса скелетных мышц и, как результат, изменение пространственного положения частей тела. В норме существует баланс фазической и тонической реакций, их синергетика. При нарушении нервной регуляции движения структурная целостность мышц сохранена, но нарушается баланс их фазической и тонической активности, что приводит к изменению статической и динамической составляющих двигательного стереотипа.

Техники перепрограммирования улучшают адаптацию тела к гравитационной нагрузке в вертикальном положении, улучшают взаимодействие структур, участвующих в амортизации тела, и приводят к стойкому улучшению статики.

Техники перепрограммирования двигательного стереотипа позволяют скорректировать функциональные отклонения в виде моторной гипо- и гиперактивности, дезинтеграция которых превращает обратимые структурные отклонения в необратимые. Уникальная технология позволяет быстро и эффективно адаптировать пациента к изменяющемуся состоянию статики.

Приглашаем на мастер-класс врачей-osteопатов и мануальных терапевтов.

Ожидаемые образовательные результаты: по итогам участия в мастер-классе, участники смогут использовать в своей практике техники перепрограммирования двигательного стереотипа, что позволит скорректировать функциональные отклонения в виде моторной гипо- и гиперактивности, будут уметь корректно интерпретировать полученные результаты остеопатической диагностики и коррекции.

Программа

Дата	Время	Содержание
13.06.2021	9.00-10.15	Лекционная часть. <ul style="list-style-type: none">• Возможности применения техник перепрограммирования двигательного стереотипа.• Показания к применению данного подхода.• Нейродинамический компонент соматических дисфункций.
	10.15-11.00	Демонстрация техник (диагностические тесты).
	11.00- 11.15	Перерыв
	11.15-12.00	Демонстрация техник (техники коррекции)
	12.00-12.50	Клинический разбор. Дискуссия Ответы на вопросы
	12.50-13.00	Подведение итогов.

Место проведения: г. Санкт-Петербург, ул. Дегтярная, д.1, лит А.

Организационный взнос – 3000 руб.

Контактная информация:
Юлия Михайловна Емельянова
телефон: (+7 921) 361-27-67,
e-mail: inst.osteopatii@mail.ru